女孩路上崩溃大哭 幸遇他们暖心相助

本报讯 "谢谢!真心感谢你们的帮助……"2月11日,淮安公交六分公司驾驶员丁震与线路长王爱军一同前往总公司时,忽然发现机动车道上有一个女孩正蹲在地上哭泣,于是下车查看,最终,帮助女孩成功找到家人。

记者了解到,当晚8时30分左右, 当丁震驾驶公交车行驶至新安医院站 台附近时,线路长王爱军看到一个女孩 蹲在机动车道上,出于担心,他立即示 意驾驶员丁震靠边停车。丁震见前方 不远就是公交站台,于是减速进站,同 时不断通过后视镜观察女孩的情况。 "车停下后,我们连忙来到女孩身边,询 问她的情况,可女孩的情绪十分不稳 定,一直大哭,根本无法回答。"王爱军说,无奈之下,他准备拨打110报警求助。

刚准备报警,女孩的手机突然响了起来,王爱军见来电备注的是"姐姐",猜测应该是其家人打来的电话,便对女孩说:"你方便接电话吗?如果不行,我帮你接?"得到女孩的同意后,王爱军接通了电话,他第一时间跟女孩姐姐报了平安。在通话中,王爱军得知女孩患有抑郁症,父母都在外地工作,当天她不知为何突然离开了家,家人正焦急地到处寻找。由于女孩姐姐所处的位置就在公交公司附近,于是王爱军提议将女孩带上公交车前去与她汇合。

一路上,丁震驾驶着车辆,王爱军耐心地开导着女孩。女孩虽然没有说话,但情绪逐渐平复。20时53分,丁震驾驶车辆行驶至与女孩姐姐约定的妇女儿童活动中心站,并将女孩交给了前来接她的两位姐姐。"师傅,太谢谢你们了,给你们添麻烦了!"女孩姐姐不停地道谢。王爱军则表示:"没关系的,只要孩子平安无事就好。"

■通讯员 戈由之 张璐 融媒体记者 王夏禹



售卖假名牌 架设假官网

陶某犯假冒注册商标罪被判刑

本报讯 "希望通过本案扭转金湖仪器仪表企业长期遭受产品侵权假冒困扰的现状。"淮安市中级人民法院法官丁然说。日前,生产假冒江苏杰创科技有限公司和江苏红光仪表厂有限公司企业产品,并在互联网上架设假冒网站的犯罪分子陶某,被判处有期徒刑三年,并处罚金20万元。

金湖仪器仪表行业自上世纪70年代 末就开始发展,属于金湖的传统产业,属 于国家级仪表线缆创新特色产业,是江 苏仪表线缆品牌集群基地。其中红光公 司和杰创科技是金湖仪器仪表行业排名 前两位的公司。2018年至2020年期间, 陶某未经注册商标所有人许可,雇佣他人在互联网上架设杰创公司、红光公司等公司的假冒网站,在网站上使用杰创公司"BCST"、红光公司"苏仪"等注册商标,并以这两家公司上海办事处名义对外宣传和招揽业务。陶某接到业务后,委托别人生产假冒杰创公司、红光公司的产品,以及从其他公司或网上购进其他品牌产品后,自己将原品牌标签撕毁,贴上假冒杰创科技、红光公司品牌标签,予以销售。在销售过程中,陶某在其与客户签订的部分购销合同、产品装箱清单中,使用假冒"BCST""苏仪"注册商标。2019年至2020年期间,陶某与25

家公司业务往来中,使用假冒"BCST" "苏仪"注册商标,非法经营额共计34万 余元。

鉴于陶某在被捉拿归案后,有坦白、 自愿认罪认罚等情节,最终法院依法判 决陶某犯假冒注册商标罪,判处有期徒 刑三年,并处罚金20万元。丁然介绍说, 在审理此案时,法院通过走访调查,得知 目前金湖类似的侵权行为泛滥,辖区企 业深受其害。该起案件通过对陶某判处 实刑,有效警示防止侵权行为再发生,有 助于净化我市创新环境。

> ■通讯员 赵德刚 融媒体记者 何剑峰





2月16日,我市一所幼儿园举办冬奥会主题活动,通过制作 憨厚可爱的冰墩墩、雪容融,开展趣味运动会等活动,激发小朋 友们对冬奥会的兴趣。

■融媒体记者 王昊 通讯员 薛芳

男子意图报复他人 谎报警情被拘留

场处置,未发现有人吸毒,将相关人员带

本报讯 因与他人发生矛盾,想报假 警来"折腾一下对方",结果自己被行政 拘留,这就是近日发生在清江浦区的一场荒唐闹剧。

2月13日22时许,清江浦公安分局 淮海路派出所接金某拨打110报警,称淮 海北路某酒店有人吸毒。后民警赶到现 所检测也均为阴性。后金某再次报警称相关人员贩卖军火。民警在工作过程中发现报警人金某言语前后矛盾,所述内容存在较多疑点。经调查,相关报警内容均为虚构。2月14日,金某因谎报警情扰乱公共秩序,被公安机关依法行政

拘留。

警方提示:110报警电话是珍贵的公 共资源,恶意占用、骚扰110,报假警、辱 骂接警员,都是违法行为。广大群众应 通过规范合理的报警支持110的工作。

■融媒体记者 张金宇 通讯员 刘畅

教育资讯

北京路小学 **办学成果捷报频传**

目前,从淮阴区教育 工作大会上传来喜讯:淮 安市北京路小学在2021 年度教体系统综合目标考 评中,获得小学组第二名, 幼儿园获得幼儿园组第一 名;在2021年度特色亮点 展示评比中,该校获得特 等奖;校长倪海舟作为小 学组唯一代表在大会上作 交流发言。

(王芳)

顺河初级中学 **落实安全工作**

为做好春季开学工作,切实保证师生、员工安全有序返校,淮安市顺河初级中学采取三项措施,保障学校教育教学工作顺利开展。

该校召开疫情防控安全开学联合部署会,要求各年级、班级,各部门切实履行疫情防控第一责任人

职责,加强师生员工返校防护管理,组织全校师生进行核酸检测。后勤部门对厨房、餐厅进行全面打扫和消毒,对学校公共场所进行多次全面消毒。该校还引导师生员工在校园内做好自我防护,加强师生员工在校外疫情防控教育引导。 (徐红珍)

勺湖小学 **举行系列活动为冬奥助力**

日前,淮安市勺湖小学开展一系列丰富多彩的"相约奥运 一起向未来"主题教育活动,让同学们了解冬奥知识,用自己的方式为冬奥会助力加油。

2月13日,各年级开 展形式多样的开学第一 课。班主任利用PPT播 放冬奧精彩瞬间,给同学 们带来一节既有激情又有 温度的开学第一课。2月 14日,学校举行"相约冬 奥,一起向未来"开学典 礼。副校长马会国号召同 学们一起为北京冬奥会加 油

(肖丽)

勺湖幼儿园 **开展疫情防控演练**

日前,淮安市勺湖幼 儿园开展"开学在即,防疫 先行"应急演练。

演练内容包括教职工 人园、幼儿人园晨检、突发 疑似访客人园、疫情演练 四个环节。通过演练,教 职工进一步明确了防疫规 范流程,提升了应急处置 能力。

开学后,该园认真做好疫情防控及其他各项安全工作,为全体师幼的安全保驾护航。 (陈悦)

河下都市幼儿园 **举行"开学第一课"启动仪式**

日前,淮安市河下都市幼儿园举行"开学第一课"启动仪式。全园教职工对园内公共区域、楼道、扶梯把手、户外大型玩具、卫生间、办公室、厨房等多处场所进行了清洁消毒,筑牢疫情防粹第一道防

线。

园长李沅轩带领全体 教师宣读《淮安市河下都 市 幼儿园教师师德誓 言》。教师表示,定会牢记 誓言,做一名孩子喜欢、家 长满意、社会好评的幼儿 教师。 (李沅轩)

老坝口幼儿园 **开展新学期安全检查**

为进一步做好新学期 幼儿在园的安全工作,创 设健康、安全的园所环境, 近日,淮安市老坝口幼儿园园长左翠萍带领幼儿园 安全领导小组成员一起对 园所设施设备进行全面的 安全检查。领导要求对食 堂的水电、桌椅、柜子、电器等设施进行整改,同时 督促各岗位人员做好每日的自查工作。

本次检查增强了教职 工的安全意识,也使园所 安全管理工作更加规范、 有序。(束**秀如 左翠萍**)